

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO E DE POSSE 045/2013

O **PREFEITO MUNICIPAL DE BRUSQUE**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando a homologação do resultado do Concurso Público para Provimento de Cargos pertencentes ao Quadro de Pessoal do Município de Brusque, **RETIFICA** o Edital de convocação e Posse nº 45/2013

1 - Retificar o Anexo I do edital, onde se lê:

**ANEXO I - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 045/2013
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 001/2009**

RELAÇÃO DE CANDIDATOS

AGENTE ADMINISTRATIVO

Inscrição	Nome	CLASS
200971852	ALINE BATTISTI	421
200973474	ELTON SEEFELD	422

BIÓLOGO

Inscrição	Nome	CLASS
200984772	MARIA CAROLINA DIAS CARREIRA	04

AGENTE DE DEFESA CIVIL

Inscrição	Nome	CLASS
200976778	JAIRO LUIZ HOFFMANN	18



2 – Leia-se:

**ANEXO I - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 045/2013
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 001/2009**

RELAÇÃO DE CANDIDATOS

AGENTE ADMINISTRATIVO

Inscrição	Nome	CLASS
200971852	ALINE BATTISTI	421
200973474	ELTON SEEFELD	422

AGENTE DE DEFESA CIVIL

Inscrição	Nome	CLASS
200976778	JAIRO LUIZ HOFFMANN	18

Brusque – SC, 30 de agosto de 2013.

PAULO ROBERTO ECCEL
Prefeito Municipal